

11. kolo – 19. 10. 2013

## Zborovice B – Počenic-Tetětice 6:1 (2:1)

64. a 90. Janča, 25. Laube, 38. M. Štěpánek, 60. Veselý, 86. Šprňa M. – 34. Niedermertl

**Rozhodčí:** Pavel Mucha, Divoky

**Diváci:**

	Hrabal Jaromír – 5	
	Tesař Miloslav – 3	
Zbořil Vladimír – 3	Cigánek Kamil – 4	Barnet Jaromír – 3
Klapil Michal – 3	Juřena Stanislav – 3	Jánský Tomáš – 3
	Hrušák Josef – 3	
Niedermertl Libor – 5		Tesák Lukáš – 3

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Kolektiv hráčů

**Střídání:** 65. Barnet Martin → Klapil Michal

70. Zbořil Hynek → Barnet Jaromír

**Trenér:** Josef Hrušák ml.

**Asistent trenéra:** Miloslav Tesař

Pokud bychom zopakovali dobré výkony z posledních kol, nemuselo utkání skončit tak výrazným rozdílem. Zápas jsme ale odehráli velmi vlažně, v prvním poločase jsme se soupeřem ještě drželi krok, druhá půle však vyzněla jednoznačně pro domácí.

Od prvních minut favorizovaný soupeř převzal iniciativu a zatlačil nás před pokutové území. Šance naštěstí nepřicházely, bohužel ani naši dva osamocení útočníci se proti nejlepší obraně v soutěži neprosazovali. Největší problémy nám způsobovaly laciné ztráty míče, které dovolovaly soupeři útočit do nezformované obrany a rovněž nedůslednost při obsazování hráčů. Ve 20. minutě Zborovice rychle rozehrály na polovině trestný kop, při následném centru do vápna jsme nechali volného jednoho z hráčů, který zblízka hlavou skóroval. Odpověděli jsme průnikem Tesáka, jehož střela z úhlu skončila na tyči. O minutu později centr Tesáka zúročil Niedermertl ve vyrovnání, když z hranice penalty hlavou přehodil brankáře. Vzápětí po chybě soupeře šel sám na brankáře opět Niedermertl, obešel brankáře, zakončit však nestihl. Ve 38. minutě jsme zaváhali po rohovém kopu a následném centru do vápna a neobsazený hráč hlavou poslal domácí do poločasového vedení 2:1

Ještě na začátku druhé půle jsme Zborovicím stačili. V 53. minutě po spolupráci s Niedermertlem Tesák zblízka nastřelil brankáře, tečovanou dorážku pak Niedermertl poslal do tyče. Namísto vyrovnání jsme inkasovali, o sedm minut později po naší ztrátě prošel přes půlku hřiště nejlepší hráč soupeře Veselý a střelou k tyči dodal domácím klid. Od té chvíle jsme rezignovali. V 64. minutě po situaci zavánějící offsidem směřovali dva hráči Zborovic na Hrabala a s přehledem zvýšili na 4:1. V 78. minutě po další sporné offsidové situaci fauloval ve vápně Vl. Zbořil, nařízenou penaltu naštěstí Šprňa neproměnil. Náš celek, přestože se dostával na dostřel soupeřovi brány své akce nedokázal zakončit, jedinou výjimkou byla střela Jánského, kterou bravurně ze šibenice vytáhl gólman Zborovic. V závěru jsme ještě dvakrát inkasovali. V 86. minutě opět hlavou zvýšil Šprňa na 5:1. V poslední minutě po přihrávce Juřeny směřoval sám na bránu Hrušák, akci nezakončil a z protiútku nás útočník soupeře potrestal naposledy.

V neděli 27. října nás čeká poslední zápas podzimu, předehrávka jarního kola s Lutopecnami. Ty jsou v tabulce těsně před námi. Utkání se hraje od 14:00 hod.